

Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI LIST**deželne vlade za Slovenijo.**

Vsebina: Naredbe poverjeništa za notranje zadeve: o imenovanju občinskega gerenta v Gradišču; o razpustu občinskih odborov v Galiciji, v Prevorju, v Veterniku in v Zdolah; o imenovanju še dveh prisednikov v svet občinskemu gerentu v Zgornji Polskavi. — Razglasi deželne vlade za Slovenijo: Razglas o likvidaciji nekaterih zemljišč vojvodinje Eleonore Uršule Ahrenbergove. Razglas o oskrbnini v hiralnicah v Ptuj in Vojniku. — Razglasi delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro: Razglas o prodaji soli in petroleja iz državnih skladišč. Izpremembe v osebju. — Razglasi raznih drugih uradov in oblastev.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.**761.****Naredba poverjeništa za notranje zadeve, s katero se imenuje občinski gerent v Gradišču, okraj ptujski.**

Namesto Antona Kranjca, ki je odstopil kot gerent, se imenuje za občinskega gerenta v Gradišču Jožef Muster, posestnik v Gradišču. Anton Kranjc ostane v svetu kot prisednik.

V Ljubljani, dne 10. novembra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišstvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade:

dr. Žerjav s. r.

762.**Naredba poverjeništa za notranje zadeve, s katero se razpuščajo nekateri občinski odbori.**

Občinski odbor v Galiciji je razpuščen. Vodstvo občinskih poslov je poverjeno gerentu Jožefu Božiču v Encelni vasi, ki so mu dodeljeni za prisednike: Simon Pegrin, posestnik v Aprihah; Jožef Troboj, posestnik v Robežu; Simon Rožer, posestnik v Galiciji; Karel Hanžur, posestnik v Dolinčah; Fran Lackonik, posestnik v Apačah; Jožef Bolte, posestnik v Borovnici; Valentin Merlič, posestnik v Encelni vasi; Fran Podgoršek v Encelni vasi; Tomaž Ogris, posestnik v Drabunažah.

Občinski odbor v Prevorju je razpuščen. Vodstvo občinskih poslov se je poverilo gerentu Mihaelu Percu, posestniku na Vrheh, ki so mu dodeljeni za prisednike: Jožef Labohar v Kričici; Franc Maček v Dragomirju; Mihael Amon, posestnik v Brezju; Jožef Agrež, posestnik v Dobjem pri Prevorju.

Občinski odbor v Veterniku je razpuščen. Za gerenta je imenovan Janez Klakočar v Veterniku št. 34, ki so mu dodeljeni za prisednike: Jakob Pečnik v Ravnem logu št. 69, Janez Zupanc v Cerovcu št. 23, Anton Mirt v Prezini št. 20, in Franc Resnik v Poslavju št. 25.

Občinski odbor v Zdolah je razpuščen. Vodstvo občinskih poslov je poverjeno gerentu Jožefu Gorjupnu, posestniku v Klakah št. 9, ki so mu dodeljeni za prisednike: Alojzij Kostanjšek v Beli št. 40, Jožef Kovačič v Klakah št. 7, Mihael Pustovšek v Zgornjih Zdolah št. 60 in Anton Turk v Klakah št. 10.

V Ljubljani, dne 11. novembra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišstvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade:

dr. Žerjav s. r.

763.**Naredba poverjeništa za notranje zadeve, s katero se imenujeta še dva prisednika v svet občinskemu gerentu v Zgornji Polskavi.**

Za prisednika v svet občinskemu gerentu v Zgornji Polskavi se imenujeta še posestnika Franc

Koler in Anton Berglez — oba v Zgornji Polskavi.

V Ljubljani, dne 12. novembra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.

Poverjenišstvo za notranje zadeve.

Predsednik deželne vlade:

dr. Žerjav s. r.

Razglasi deželne vlade za Slovenijo.

St. 3267/9.

Razglas.

Ministrstvo za trgovino in industrijo je z odlokom z dne 4. novembra 1919., št. 9964, odredilo likvidacijo zemljišč vl. št. 37 katastralne občine Presike, sodni okraj ljutomerski, vl. št. 3, 97, 141, 152, 218, 110 katastralne občine Radencev, vl. št. 134 katastralne občine Kapelskega vrha, vl. št. 115, 32, 78 katastralne občine Rihterovcev in vl. št. 18, 84, 86 in 97 katastralne občine Stanetinev, lastnine vojvodinje Eleonore Uršule Ahrenbergove v Solnogradu.

Interesenti, kateri žele kupiti navedena zemljišča ali njih dele, se vabijo, naj čimprej, najpozneje pa tekom treh tednov po razglasu v Uradnem listu, pošljejo pismene ponudbe podpisanemu oddelku.

V Ljubljani, dne 26. novembra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.

Oddelek ministrstva za trgovino in industrijo.

Dr. Marn s. r.

St. 6161/zd.

Razglas.

Z ozirom na izredno visoke režijske stroške bivših deželnih hiralnic v Ptuj in Vojniku se določa izza dne 1. decembra 1919. oskrbnina v označenih dveh zavodih na 7 K za osebo na dan. Ta oskrbnina nikakor še ne krije vseh faktičnih izdatkov za vzdrževanje teh zavodov in se bo zniževala le o vpoštevanja vrednih prilikah na utemeljeno prošnjo za vsak primer posebe.

Za one hiralce, kateri so tačas že

- 1.) v oskrbi označenih hiralnic,
- 2.) na hiralnih oddelkih občje javne bolnice ter čakajo vpoklica v hiralnico,
- 3.) katerih sprejem v hiralnico se je sicer že definitivno dovolil, ki pa zaradi nedostajanja prostora doslej še niso bili vpoklicani v hiralnico,

se je izza dne 1. decembra 1919. zvišala dosedanja nižana dnevna oskrbnina od 3 K na 5 K (pet kron), in od 90 vinarjev, odnosno 1 K 50 vinarjev, na 3 K (tri krone).

Pri tej priliki se opozarja na to, da so

- a) v označenih hiralnicah vse razpoložne postelje zasedene in da bodo morali sprejeti hiralci še dalje čakati na vpoklic v hiralnico;
- b) da služita te hiralnici v prvi vrsti v razbremenitev bolnic, katere so danes prenapolnjene z neozdravnimi bolniki, ki ne spadajo v bolnice, in
- c) v drugi vrsti za sprejem onih občinskih ubožcev štajerskih občin, katerih domača ali občinska preskrba je po uradnem zdravniškem izpričevalu izključena in ka-

teri neizogibno potrebujejo redne zdravniške pomoči in stalne postrežbe.

Vpoštevajo se le take prošnje za sprejem v hiralnico, ki so utemeljene z označenimi razlogi.

Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro
v Ljubljani,

dne 27. novembra 1919.

Sanitetni šef: dr. Oražen s. r.

Razglasi delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

St. B II 817—19.

2530

Razglas.

Vsled naredbe finančnega ministrstva, da znaša uradni kurz krone do nadaljnje odredbe tri krone 50 vinarjev za en dinar, je odredila uprava državnih monopolov v Beogradu z odlokom z dne 17. novembra 1919., št. 4883, da se bo prodajalo odslej iz državnih skladišč:

100 kg mlete in kamenite soli po . . . 220 K 50 v;
100 kg morske soli po 196 K — v;
100 kg industrijske soli po 77 K — v;
1 zaboj petroleja z dvema vrčema po 336 K — v.

Za navedene cene oddaja blago uprava državnih monopolov deželni vladi za Slovenijo (odseku za prehrano).

Z všteto prevoznino in drugimi stroški bodo cene za trgovce in konsumente primerno višje.

Delegacija ministrstva financ za Slovenijo
in Istro v Ljubljani,

dne 22. novembra 1919.

Delegat: dr. Šavnik s. r.

Izpremembe v osebju.

Finančni minister je imenoval v področju delegacije ministrstva financ za Slovenijo in Istro v Ljubljani: finančnega tajnika Frana Gabrijelečiča za finančnega svetnika v VII. činovnem razredu; finančnega konceptnega praktikanca Dragotina Gorupa za provizornega finančnega koncipista v X. činovnem razredu; avtoriziranega civilnega geometra Kristijana Pertota za višjega evidenčnega geometra II. razreda v IX. činovnem razredu 2. plačilne stopnje; evidenčna eleva Franja Šmida in Antona Čudna za evidenčna geometra II. razreda v XI. činovnem razredu.

Maks Zumer, davčni asistent pri davčnem uradu v Celju, je stalno dodeljen davčnemu okrajnemu oblastvu v Celju.

Za delegata: Spindler s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.

Cg I 496/19.

2533

Oklic.

Simon Feldbauer, veleposestnik in graščak v Libeličah, je vložil zoper zakonca Karla Petzoldta in Franciško Petzoldtovo, bivša

veleposestnika in graščaka v Libeličah, sedaj neznanega bivališča, k opr. št. Cg I 696/19 tožbo zaradi sklenitve kupne pogodbe itd.

Prvi narok za ustno razpravo se je določil na dan 9. decembra 1919.

ob pol desetih pri tem sodišču v razpravni dvorani št. 84.

Ker je bivališče tožene stranke neznan, se ji postavlja za skrbnika gospod dr. Ferdo Müller, odvetnik v Mariboru, ki jo bo zastopal na nje nevarnost in stroške, dokler ne nastopi sama ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrožno sodišče v Mariboru, oddelek I.,
dne 15. novembra 1919.

C 129/19—1. 2534

Oklic.

Jakob Senk, posestnik v Hotemažah št. 19, ki ga zastopa Anton Šlamberger, notar v Kranju, je vložil pri okrajnem sodišču v Kranju tožbo C 129/19—1 zoper Nežo Stanonikovo v Kranju na priznanje zastaranja terjatve in njen izbris.

Prvi narok za ustno razpravo se določa na dan 10. decembra 1919.

ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 8.

Ker je bivališče tožene stranke neznan, se ji postavlja za skrbnika v obrambo njenih pravic gospod Rajko Peterlin v Kranju. Ta skrbnik jo bo zastopal v oznamenovan pravnih stvari na nje nevarnost in stroške, dokler se Neža Stanonik ali ne zgleda pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Kranju, oddelek III.,
dne 29. novembra 1919.

C 126/19—4. 2555

Oklic.

Mestna hranilnica v Kranju, zastopana po dr. Valentinu Štampiharju v Kranju, je vložila pri okrajnem sodišču v Kranju tožbo C 126/19—3 zoper Martina Mavsarja, posestnika v Leskovcu, zdaj neznan kje v Ameriki.

Prvi narok za ustno razpravo se določa na dan 11. decembra 1919.

ob devetih pri tem sodišču v sobi št. 8.

Ker je bivališče toženčev neznan, se mu postavlja za skrbnika v obrambo njegovih pravic gospod Rajko Peterlin v Kranju. Ta skrbnik ga bo zastopal v oznamenovan pravnih stvari na njega nevarnost in stroške, dokler se Martin Mavsar ali ne zgleda pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Kranju, oddelek III.,
dne 1. decembra 1919.

C II 361/19—1. 2536

Oklic.

Zoper Jurija Hudoroviča, cigana in konjskega mešetarja, čigar bivališče je neznan, je podal pri okrajnem sodišču v Ljubljani Julij Trošek, posestnik v Ljubljani, ki ga zastopa odvetnik dr. Anton Švigelj, tožbo zaradi 4660 K.

Na podstavi tožbe se je odredila pri tem sodišču razprava na dan

29. decembra 1919.

ob devetih v sobi št. 50.

V obrambo pravic toženčevih se postavlja za skrbnika gospod dr. Žirovnik, odvetnik v Ljubljani. Ta skrbnik ga bo zastopal v oznamenovan pravnih stvari na njega nevarnost in stroške, dokler se Juri Hudorovič ali ne zgleda pri sodišču ali ne imenuje pooblaščenca.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek II.,
dne 27. novembra 1919.

A I 109/18—20. 2474 3—2

Poklic dedične neznanega bivališča.

Cecilija Maloprou, rojena Klančnik, 63 let stara soproga hišnega posestnika v Celju, Gosposka ulica št. 4, je dne 3. marca 1918. umrla. Poslednja volja se ni našla.

Pokojničina sestra, Terezija Gabrowitz, rojena Klančnik, izprevodnikova žena v Trstu, katere bivališče sodišču ni znano, se pozivlje, naj se tekom enega leta od danes dalje zgleda pri tem

sodišču. Po preteku tega roka se bo razpravljala zapuščina z ostalimi dediči in z gospodom Josipom Pogačarjem, višjim sodnim oficialom v p. v Celju, ki se je postavil za skrbnika odsotne Terezije Gabrowitzeve.

Okrajno sodišče v Celju, oddelek I.,
dne 2. oktobra 1919.

A I 347/19—9. 2357 3—2

Poklic neznanih dedičev.

Marjeta Zupančič, rojena Markovič, posestnica v Stojncih št. 26, je dne 18. junija 1919. umrla, ne da bi bila zapustila poslednjo voljo.

Sodišču ni znano, ali je kaj dedičev. Za skrbnika zapuščini se postavlja gospod Marko Zupančič, posestnik v Stojncih.

Kdor hoče kaj zapuščine zahtevati zase, mora to tekom enega leta od danes dalje naznaniti sodišču in izkazati svojo dedinsko pravico. Po preteku tega roka se izroči zapuščina, kolikor izkažejo dediči svoje pravice, le-tem, kolikor bi se pa to ne zgodilo, pripade zapuščina državi.

Okrajno sodišče v Ptuj, oddelek I.,
dne 21. oktobra 1919.

Nc I 225/19—1. 2394 3—3

Oklic.

Na prošnjo Apolonije Andrejčeve kot matere ml. Jožefa in Antona Andrejca in Marije Andrejčeve v Velunji, pošta Slovenjgradec, se uvaja postopanje za amortizacijo nastopnih vložnih knjižic okrajne hranilnice v Slovenjgradu: št. 18.518, glaseče se na imeni: Anton in Marija Andrejca s stanjem dne 1. julija 1919. po 308 K 06 v, in vložne knjižice št. 17.496, glaseče se na ime: Jožef Andrejca s stanjem dne 1. julija 1919. po 15 K 71 v.

Imetnik teh knjižic se pozivlje, naj uveljavi svoje pravice tekom šestih mesecev od dne razglasitve tega oklica, ker bi se sicer po tem roku izreklo, da označeni vlogi nista več veljavni.

Okrajno sodišče v Slovenjgradu, oddelek I.,
dne 4. oktobra 1919.

L VIII 149/19—6. 2385

Oklic.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek VIII., je sklenilo:

Skrbstvo, ki se je s sklepom tega sodišča z dne 22. februarja 1909., opr. št. L 44/8—15, na podstavi odobrila deželnega sodišča v Ljubljani z dne 10. februarja 1909., opr. št. Nc III 14/19—1, ukrenilo zoper Janeza Zarnika, posestnika v Nadgorici št. 25, zaradi zapravljivosti, je razveljavljeno.

Okrajno sodišče v Ljubljani, oddelek VIII.,
dne 20. novembra 1919.

P 152/19—2. 2448

Sklep.

S tusodnim sklepom z dne 7. julija 1919., opr. št. 3/19/5, potrjenim s sklepom tukajšnjega okrajnega sodišča z dne 28. septembra 1919., opr. št. W 1/19—4, je bil Walter Germ, prej stanujoč v Bajnofu, sedaj v Novem mestu, zaradi privajene zlorabe alkohola deloma preklican.

Gospod Josip Kovač, deželnosodni svetnik v p., stanujoč v Kandiji, je preklicancu imenovan za pomočnika.

Okrajno sodišče v Novem mestu, oddelek I.,
dne 10. oktobra 1919.

P 55/19—3. 2402

Sklep.

S sklepom okrajnega sodišča v Trebnjem z dne 3. oktobra 1919., opr. št. L 1/19—8, je bila Helena Kunčič, rojena Žužek, stanujoča na Mirni, popolnoma preklicana.

Gospod Janez Hočevar, posestnik na Migovski gori št. 9, je preklicanki postavljen za skrbnika.

Okrajno sodišče v Trebnjem, oddelek I.,
dne 8. oktobra 1919.

Razglas.

2371

Izbrisale so se v registru dne 8. oktobra 1919. firme:

Firm. 1285, Rg. A I 181/11.

a) **F. Polheimer**
s sedežem v Ljubljani,
obratni predmet: krojaštvo in konfekcija za gospode in dame,
vsled opustitve obrta.

Firm. 1332, Rg. B I 26/20.

b) **Ljubljanska delniška plinarna v likvidaciji — Laibacher Aktiengesellschaft für Gasbeleuchtung in Liquidation**

s sedežem v Ljubljani,
obratni predmet: izdelovanje in prodajanje plina,
zaradi končane likvidacije.

Firm. 1334, posam. II 151/4.

c) **Karl Binder**
s sedežem v Ljubljani,
obratni predmet: stavbno in portalno mizarstvo in tvornica za parkete,
vsled opustitve obrta.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani,
oddelek III.,

dne 8. oktobra 1919.

Razglas.

2496

Vpisala se je dne 14. oktobra 1919.:

I. V zadrudni register firma:

Firm. 1355, zadr. VI 199/1.

Splošna gospodarska zadruga za Slovenijo,
registrovana zadruga z omejeno zavezo,

s sedežem v Ljubljani,
obratni predmet: Zadruga preskrbuje člane z živili, oblačili in gospodarskimi potrebščinami vsake vrste kakor sploh z blagom vsake vrste po nakupovanju, predelovanju in izdelovanju blaga ter oddaja članom nabavljeno, oziroma izdelano blago.

Zadrudna pogodba (statut) z dne 24. septembra 1919.

Oznanila se izvršujejo po objavi v „Uradnem listu deželne vlade za Slovenijo“, „Slovenca“, „Slovenskem Narodu“ in „Jugoslaviji“.

Dan, uro, kraj in dnevni red občnega zbora je vselej razglasiti osem dni prej po naznanilu, nabitem v zadrudni pisarni in v vseh zadrudnih prodajalnah, in tri dni prej v ravnokar navedenih listih.

Načelnštvo sestoji iz petih zadrudnikov.

Pravico zastopati zadrugo ima načelnštvo.

Podpis firme: Besedilo firme podpisujeta skupno dva člana načelnštva.

II. V trgovinski register firma:

Firm. 1422, Rg. A II 271/1.

Marija Alešovec, tovarna za perilo,

s sedežem v Ljubljani,
obratni predmet: tvorniško izdelovanje perila, imetnica: Marija Alešovec, tvorničarka v Ljubljani.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani,
oddelek III.,

dne 14. oktobra 1919.

Razglas.

2494

Vpisale so se v register dne 16. oktobra 1919. firme:

Firm. 1351, Rg. A II 272/1.

a) **Emil Lajovic, tovarna pločevinastih izdelkov, Ljubljana,**

s sedežem v Ljubljani,
obratni predmet: tvornica pločevinastih izdelkov,
imetnik: Emil Lajovic, tvorničar v Ljubljani.
Prokura se je podelila Antonu Lampretu.
Podpis firme: Pisanemu ali tiskanemu besedilu firme pristavlja imetnik ali pa prokurist svoj osebni podpis, poslednji z označbo prokure.

Firm. 1444, Rg. A II 273/1.

Gregorc & Verlič

s sedežem v Ljubljani,

obratni predmet: trgovina z mešanim blagom in žganjem na debelo,

družbena oblika: javna trgovska družba izza dne 15. aprila 1919.,

družabnika: Ivan Gregorc in Josip Verlič, trgovca v Ljubljani.

Pravico družbo namestovati ima vsak družabnik samostojno.

Firm. 1465, Rg. A II 274/1.

Zalta & Žilič

s sedežem v Ljubljani,

obratni predmet: trgovina z železnino, družbena oblika: javna trgovska družba izza dne 3. februarja 1919.,

družabnika: Josip Zalta in Bogdan Žilič, trgovca v Ljubljani.

Pravico družbo namestovati ima vsak družabnik samostojno.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 16. oktobra 1919.

Firm. 1430, posam. II 4/8.

2493

Razglas.

Izbrisala se je v registru dne 16. oktobra 1919. vsled imetnikove smrti firma:

Joh. Laurič

s sedežem v Lukovici,

obratni predmet: trgovina z mešanim blagom in prodaja petroleja.

Deželno kot trgovinsko sodišče v Ljubljani, oddelek III.,

dne 16. oktobra 1919.

Firm. 325/19, dr. I 186/31.

2409

Izpremema pri že vpisani firmi.

Vpisala se je dne 26. septembra 1919. v register, oddelek za družbe, pri firmi:

Viljem Abelna dediči

s sedežem v Hrastniku nastopna izpremema:

S kolektivno prokuro se je poveril Rudolf Hilty, uradnik v Hrastniku, na ta način, da bo pri natisnjem ali po komerkoli pisanem besedilu firme podpisoval svoje ime s pristavkom „pp“ zraven podpisa enega izmed družabnikov firme.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek II.,

dne 26. septembra 1919.

Firm. 329/19, posam. II 109/13.

2405

Izpremema pri že vpisani firmi.

Vpisala se je dne 26. septembra 1919. v registru posameznih trgovcev pri firmi:

Franz Krick

s sedežem v Celju nastopna izpremema:

Firma se glasi odslej:

Fr. Krick.

Obratni predmet kakor deslej: trgovina z vsem blagom, dovoljenim v prostem prometu.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek II.,

dne 26. septembra 1919.

Firm. 327/19, posam. II 112/9.

2407

Izpremema pri že vpisani firmi.

Vpisala se je dne 26. septembra 1919. v register posameznih trgovcev pri firmi:

Lorenz Lauritsch

s sedežem v Konjicah nastopna izpremema:

Firma se glasi odslej:

Lorenz Laurich.

Kolektivna prokura se je podelila Alfredu Laurichu, poslovodji, in Fricu Wagnerju, knji-

govodji, obema v Konjicah, ki bosta besedilu „p. pa. L. Laurich“, natisnjenemu s štampljo ali podpisanemu po komerkoli, skupno pristavljala svoja podpisa.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek II.,

dne 26. septembra 1919.

Firm. 322/19, Rg. A I 154/3.

2406

Izpremema pri že vpisani firmi.

Izvršil se je dne 26. septembra 1919. v registru, oddelku A pri firmi:

L. R. Schütz, Thonwarenfabrik in Liboje und Greis,

nastopni vpis:

1.) Firma se glasi odslej:

L. R. Schütz, Ing. Pavlin i drug, keramična industrija Petrovče-Celje;**L. R. Schütz, Ing. Pavlin & Komp., keramische Industrie Petrovče-Celje;****L. R. Schütz, Ing. Pavlin et Cie, l'industrie céramique Petrovče-Celje.**

2.) Vpisala se je družabna pogodba z dne 25. februarja 1919.

3.) Vstopil je osebno jamčeči družabnik inž. Josip Pavlin v Ljubljani, Mestni trg št. 24.

4.) Posle družbe vodi Maria Charlotte Lobe, rojena Schütz. Družbo zastopata na zunaj osebno jamčeča družabnika Maria Charlotte Lobe, rojena Schütz, in inž. Josip Pavlin, in sicer kolektivno.

5.) Podpis firme: Maria Charlotte Lobe, rojena Schütz, in inž. Josip Pavlin pristavljata kolektivno po komerkoli pisanemu, tiskanemu ali s štampljo natisnjenemu besedilu firme v slovenskem, nemškem ali francoskem jeziku svoje ime.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek II.,

dne 26. septembra 1919.

Firm. 328/19, zadr. II 20/27.

2411

Izpremema pri že vpisani zadrugi.

V zadrugnem registru se je vpisala dne 26. septembra 1919. pri zadrugi:

Hranilnica in posojilnica v Dramljah,

registrovana zadruga z neomejeno zavezo,

nastopna izpremema:

Anton Mastnak je odložil načelniško mesto ter je sedaj član načelnštva.

Za načelnika je bil izvoljen Miklavž Zdolšek, posestnik v Svetelki.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek II.,

dne 26. septembra 1919.

Firm. 312/19, zadr. III 2/1.

2484

Vpis zadruga.

Vpisala se je v zadrugni register dne 8. oktobra 1919. zadruga:

Splošna gospodarska zadruga v Sevnici ob Savi, registrovana zadruga z omejeno zavezo,

s sedežem v Sevnici ob Savi,

obratni predmet: skupno nakupovanje vseh kmetijskih in drugih v gospodarstvu potrebnih stvari, skupno prodajanje vseh kmetijskih pridelkov, splošno izboljševanje kmetijskih pridelkov v zadrugnih, industrijskih in vseh drugih obrtnih in prometnih podjetjih, pospeševanje kmetijstva s poukom itd.

Zadrugna pogodba z dne 22. junija 1919.

Opravični delež znaša 200 K in se mora plačati takoj ali v mesečnih obrokih po 20 K. Vsak zadrugnik jamči s svojim opravičnim deležem in pa še z njega trikratnim zneskom.

Oznanila se izvršujejo po dveh časopisih, ki jih sproti določuje občni zbor, sicer pa javno in z nabitkom v zadrugnih prostorih.

Načelnštvo sestoji iz 5 zadrugnikov; člani načelnštva so: Ernest Krulej, inženjer in posestnik v Sevnici, ravnatelj; Štefan Lamper, restavراتer v Sevnici, ravnatelj namestnik; Rudolf

Vivod, višji davčni upravitelj v Sevnici, tajnik; Franc Valant, posestnik v Sevnici, blagajnik; Anton Brinovec, posestnik v Radni, in Ivan Kozinc, posestnik v Žabjeku, odbornika.

Pravico zastopati zadruga ima načelnštvo. Podpis firme: Besedilo firme podpisujeta skupno ravnatelj, oziroma njegov namestnik, in en član načelnštva.

Okrožno kot trgovinsko sodišče v Celju, oddelek III.,

dne 8. oktobra 1919.

Št. 1159/st.

2529 3—2

Razpis.

Nova izmera mesta mariborskega in njegovih okoliških občin.

Podpisani mestni magistrat namerja na novo premeriti okoliš mesta mariborskega in njegovih okoliških občin: Studencev, Tezna, (Spodnjega Radvanja II.), Pobreža, istotako dele občin: Gorenjega Radvanja, Spodnjega Radvanja I. in Krčevine. Ves okoliš meri približno 26 km² ter obseza okoli 9000 parcel.

Oblastveno avtorizirani civilni zemljemerci ali podjetja, ki razpolagajo z izvedencem, morajo izročiti ponudbe, podprte z dokazili o upravičenosti za izvršitev takih del in do sedaj že izvršene izmere mesta, najdalje do dne

8. decembra 1919.

ob dvanajstih pri vložnem zapisniku mestnega magistrata mariborskega.

Istočasno s ponudbo se mora položiti pri mestni blagajni mariborski kavcija za 75.000 K v gotovini ali v 4%nih državnih zakladnih bonih. Ponudba se mora po predpisu kolkovati, zapečatiti in opremiti s pristavkom: „Ponudba za novo izmero mesta mariborskega“.

Mestni magistrat si pridržuje pravico, da prosto izbira med prosilci, ne da bi bil vezan na najnižjo ponudbo, kakor tudi pravico, da odkloni vse eventualne ponudbe ter na novo določi razpisni rok.

Prekasno vložene ali nedostatno kolkovane ponudbe se nikakor ne bodo vpoštevale. Podrobnosti dotičnih pogojev more vsakdo vpogledati ob delavnikih med 10. in 14. uro pri mestnem stavbnem uradu (glavno poštno poslopje na Stolnem trgu, II. nadstropje, na desno).

Na željo interesentov se dopošlje po en izvod odnosnih pogojev proti odškodnini 10 K.

Mestni magistrat v Mariboru,

dne 24. novembra 1919.

Vladni komisar: dr. Pfeifer s. r.

Št. 19.205.

2528 2—2

Razpis službe konceptnega uradnika.

Mestni magistrat v Mariboru odda eno, eventualno dve mesti konceptnih uradnikov v X., odnosno v IX. plačilnem razredu.

Prošnje, opremljene z dokazilom o dovršenih pravnih študijah, naj se pošljejo podpisanemu magistratu najkasneje do dne

15. decembra 1919.

Priložiti jim je treba tudi domovinski list, navrstveno izpričevalo in zdravniško izpričevalo.

Prosilci naj navedejo v prošnji morebitno dosedanjo prakso.

Prosilci, ki imajo že izpit iz politično-administrativne prakse, imajo prednost.

Plača je ista kakor pri državnih uradnikih. Napredovanje se vrši v zmislu službene pragmatike za mestne uslužbenice v Mariboru.

Mestni magistrat v Mariboru,

dne 29. novembra 1919.

Vladni komisar: dr. Pfeifer s. r.

Št. 17.069.

2532

Razglas.

Občinski lov v Moravčah se v torek dne 16. decembra ob desetih na javni dražbi odda v zakup do dne 30. junija 1924.

Dražbeni pogoji so med uradnimi urami od devetih do dvanajstih na vpogled pri podpisanem okrajnem glavarstvu.

Okrajno glavarstvo v Kamniku,

dne 29. novembra 1919.

Št. 17.028/viš. šol. sv. 1919.

3-2

Razpis nadučiteljskih in učiteljskih služb.

Na javnih ljudskih šolah v Sloveniji se razpisujejo nastopne nadučiteljske in učiteljske službe v stalno namestitvev:

Zap. št.	Šolski okraj	Služba		Službeni kraj	Število		Prosto stanovanje	Stanarina	Opomnja
		nadučiteljska	učiteljska		prestopnih razredov	vzpo-rednic			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Cerknica	1	2	Babino polje	2		1		
2	"		1	Bloke	4	1			1 za moške, 1 za ženske
3	"		1	Gorenje jezero	1			1	za moške
4	"		3	Igavas	4	1			1 za moške, 2 za ženske. Pouk na ekskurzorni šoli v Velikih Poljanah
5	Črnomelj	1		Adlešiči	2		1		
6	"		1	Bojanci	1		1		
7	"		1	Dragatuš	3		1		
8	"		1	Metlika	6		1		Pouk na obrtni nadaljevalni šoli
9	"		1	Planina	1		1		
10	Kamnik		1	Blagovica	1		1		
11	"		1	Čemšenik	2	1	1		
12	"		1	"	2	1	1	1	
13	"		1	Št. Gotard	2		1		
14	"		1	Peče	1		1		
15	"		1	Sv. Križ	1		1		
16	"		1	Zgornji Tuhinj	2		1		
17	"		1	Tunjice	1		1		
18	Kočevje		1	Gotenica	1		1		
19	"		1	Kočevska Reka	2		1		
20	"		1	"	2				
21	"		1	Koprivnik	3		1		
22	"		1	Mozelj	2		1		
23	"		1	Stara cerkev	5				za ženske
24	Kranj		1	Podblica	1		1		
25	Krško		1	Kostanjevica	5		1		
26	Ljubljanska okolica		1	Bevke	2		1		
27	"		1	Lipoglav	1			1	
28	Novo mesto		1	Črmošnjice	3		1		
29	"		2	"	3				1 za moške, 1 za ženske
30	"		1	Dobrnich	2	1			za ženske
31	"		1	Mirna	4		1		
32	"		1	Štale pri Črmošnjicah	1		1		
33	"		1	Trebnje	4	2	1		
34	Radovljica		1	Breznica	3				za ženske
35	Litija		1	Sv. Križ pri Litiji	3				za ženske
36	"		1	Polje	1		1		
37	Brežice		2	Globoko	4				
38	"		1	Sromlje	4		1		
39	"		1	"	4		1		za ženske
40	Celje, okolica		1	Blagovna	2				
41	"		1	Gotovlje	3		1		
42	"		1	Kalohje	2				
43	"		1	St. Lovrenc pod Prežinom	3				
44	"		1	Šmartno v Rožni dolini	3				
45	Gornji grad		1	Sv. Frančišek Ksaverij v Savinski dolini	3				za ženske
46	"		1	Nova Štifta	2				za ženske
47	"		1	Rečica	4		1		
48	Gornja Radgona		1	Sv. Juri ob Ščavnici	6				za moške
49	Konjice		1	Čadramlje	6				za moške
50	"		1	Resnik	1		1		
51	"		1	Sv. Kunigunda na Pohorju	2		1		za ženske
52	"		1	Skomer	1		1		
53	"		1	Špitalič	3				
54	"		1	Ziče	2		1		
55	Kozje		1	Prevorje	3		1		
56	"		2	Št. Vid pri Planini	3		1		1 za moške, 1 za ženske
57	Laško		1	Henina	1		1		
58	"		1	Sv. Jedert nad Laškim	2				
59	Sv. Lenart v Slovenskih goricah		1	Sv. Barbara v Slovenskih goricah	4				
60	"		1	Sv. Benedikt v Slovenskih goricah	5		1		
61	"		2	"	5				
62	"		2	Sv. Juri v Slovenskih goricah	5		1		1 za moško, 1 za ženske
63	"		1	Sv. Lenart v Slovenskih goricah	5		1		za moške
64	"		1	Sv. Trojica v Slovenskih goricah	4		1		
65	"		1	"	4				
66	Maribor		1	Sv. Ožbalt ob Dravi	2		1		
67	"		1	"	2				za ženske
68	"		1	Kapla	4		1		
69	"		1	Vrata	1		1		
70	Maribor, okolica		1	Devica Marija v Brezju	2		1		
71	"		1	Hče	3		1		
72	"		1	Jarenina	5				
73	"		1	Kamnica	5		1		
74	"		1	Legen	3				
75	"		1	Pobrežje, deška ljudska šola	4		1		
76	"		1	Pod Velko (Ribnica-Brezno)	1		1		
77	"		1	Selnica ob Dravi	5		1		
78	"		1	Studenci pri Mariboru, deška	5	2	1		
79	"		1	Studenci pri Mariboru, deklška	5		1		za ženske
80	"		2	Sv. Duh na Osnem vrhu	3				1 za moške, 1 za ženske
81	"		1	Radvanje	5		1		
82	"		1	Razvanje	2		1		
83	"		1	Sv. Križ nad Mariborom	2			1	
84	"		1	Št. Ilj v Slovenskih goricah	5	1	1		
85	"		1	Tezno pri Mariboru	3		1		
86	Ormož		1	Sv. Bolfenk na Kogu	4		1		
87	"		2	"	4		1		
88	Ptuj, okolica		1	Stoprca	2		1		
89	"		2	Sv. Andraž v Leskovcu	6		1		
90	"		1	Št. Janž na Dravskem polju	4		1		
91	"		1	Zavrce	4				
92	Rogatec		2	Kostrivnica	3		1		1 za moške, 1 za ženske
93	"		1	Sv. Florijan	3		1		
94	"		1	Sv. Rok ob Sotli	3		1		za ženske
95	Sevnica		1	Planina	3				
96	"		1	Sv. Anton nad Rajhenburgom	2		1		
97	Slovenska Bistrica		1	Sv. Martin na Pohorju	3				za ženske
98	Slovenjgradec		1	Šmartno pri Slovenjgradcu	4		1		za ženske
99	Šoštanj		1	Sv. Andraž nad Polzelo	2		1		
100	"		1	Škate	3		1		
101	"		1	Skalske Cirkovce	1		1		
102	Vransko		1	Marija Reka	1		1		

Pravilno opremljene prošnje je vlagati do dne 31. decembra 1919. po predpisani službeni poti.
 Kdor prošnje za več služb obenem, mora vložiti za vsako službo posebno prošnjo (na bivšem Stajerskem s službeno razpredelnico).
 Prosilci, še ne stalno nameščeni v javni ljudskošolski službi na bivšem Kranjskem, morajo dokazati z državnozdravniškim izpričevalom, da so fizično popolnoma sposobni za šolsko službo.

Višji šolski svet v Ljubljani, dne 26. novembra 1919.

Predsednik: Vadnjal s. r.